



### 抗疫

去年春节,来势汹汹的新冠肺炎疫情让原本喜庆团聚的节日变成了一场没有硝烟的战争。从交通管制到巡查隔离再到稳定物价,广大党员干部冲在一线开展全方位排查,牢牢守住疫情防控的第一道防线,保护人民安全。

# 2020,一切过往皆为序章

2020年已融入岁月的长河,你会如何回忆逝去的这一年?

时光镌刻下奋斗的足迹,我市在抗疫寒冬之时摸索前行,在春暖花开之际回归社会常态,在热火朝天中实现经济增速发展。

在这个充满变化和不确定性的2020,永康始终涌动着向善向上的蓬勃力量。

记者 林群心 应桃蕊



### 重启

一手抓疫情防控,一手抓复工复产。

2月,在确保疫情可控前提下,我市积极有序推动企业复工复产,积极协助各地务工人员安全有序返岗,出台各种帮扶政策,助力企业顺利度过经济减速所带来的阵痛。

从2月23日开始,从镇雄到永康,暖心的高铁专列,将新永康人接回他们的第二故乡。暖心直通车,欢迎您回永。一辆辆从外地开回的复工专列大巴车抵达永康,为永康注入新动力。



### 抗台

8月,受台风“黑格比”影响,我市遭遇百年一遇强降雨,因台风造成的灾情影响前所未有的。

我市各部门镇街党员干部全力投入到抗洪抢险中,保障人民群众生命财产安全。



3月,我市援鄂医疗队员在经过14天的集中休整后返永。警车开道,交警立正敬礼,我市以高规格礼仪迎接援鄂英雄凯旋。



4月,在市教育局统筹安排下,各个学校开展消毒防控工作。4月12日起,全市各中小学、幼儿园经历了最长寒假后开始错峰复学。



### 提气

新冠肺炎疫情的袭扰,复工复产的大考,全球产业链的重构和调整,内循环的开启,特殊之年,永康经济顶住压力,快速实现了产能的回血。

4月,新330国道通车、永康客运中心启用;5月,万达广场奠基;6月,云房展、机械展;7月,门博会;9月,五金博览会;10月,方岩庙会;11月,永康民营企业节;12月,农展会。一个个好消息不断传来,一个个展会都交出了振奋人心的答卷,为全面奔小康,永康新腾飞注入强劲动力。